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B 1.5 AZKHZEIX

XE OAA TA EIIOMENA NA KANETE XPHXH I'EQMETPIKQN OPT'TANQN

1. Na oyedidoete
o) pio yovia Xé\u =100°.
B) ™ dyotopo O g ywviag XCA)\V .

Y) TN S1yoTOUO TG Yoviag x68 .

2. 210 SimAavé oymua to tpiywvo ABIT
elvat 1oookerég (AB=AT). Av n nuevdeia X

AN

BX gtvat dyyotopog g yoviog B,

AN

va vtoroyioete ) yovia I’

3. Na oyedldoete T1g S10TOLOVS TV TPUOV YOVIOV £vOg Tptydvov ABT. Tt
TOPOUTNPEITE;

4. Na Bpeite 11¢ yovieg gvog ioomievpov tpryddvov ABI. T Iapatnpeite;

5. 210 duthavo oyfUa Vo, VTOAOYIGETE
pe o popoyvoudvio g yovieg AOB A

kot [OA. Tv mapatnpeite;
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6. Eva mhoio avaympei amd éva Apdavt ko dtavoet 100km pog Boppd. Metd otpifet
60° mpog to Sef1d. Metd amd dAdo 80km mopeio otpifet 25° Tpog T aploTePd Kat

apov dtavocel 60km akdua PTavel GTOV TPOOPIGUO TOV.

a) Na oyedidoete tnv mopeio Tov mhoiov av yvmpilete 61t Ta 20km avtictoryolv o

lcm (kAipoko Tov xapTn).

B) Na petpnoete t yovia mov oynuatiCel n teAevtaio Topeio Tov TAoiov, pe ™

devBvvon Boppbg-Notog.

7. Xapoakmnpiote g Zoot 1 AavBacuévn Kabe pio amd Tig ENOUEVES TPOTAGELS:

) Ioyvet 611 42,5°=42° ka1 50° (42 poipeg kar 50 TpdTAL AETTd TS HOipac).
B) Zto 1oookeléc Tpiywvo ABI, 6mov AB=BI, woyvet 6t1: B=T".

v) Atveton yovia XOy . Xty mievpd g OX maipvoovpe ta onpeio A kou I' eved oty

mAevpad Oy maipvovpe ta onpeia B kot A. Tote 1oyver AOB <T'OA.

d) Av 09 &ivor n dryoTOHOG oG Yoviog A6B , TOTE 1oYVEL A€)8 = 8(A)B .



